
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANTAMAN KANAK KANAK 
 

 

Satuan Pendidikan  : TK Ceria 

Kelas/Semester  :  Kelompok B / I 

Tema   : binatang 

Sub Tema   : binatang peliharaan 

Topik    : aku sayang binatang, tanaman, dan mahluk ciptaan 

Pembelajaran   : MInggu ke 11 

Alokasi waktu   : 10 Menit 

Hari/Tanggal   : Rabu/ 10 November 2021 

Nama Pembuat   : Eka Nursidah Halmayani Spd 

Surel    : 201502714767@guruku.id 

 

Kompetensi Dasar : NAM 1.1, Sosem 2.8, FM 3.3-4.3, KOG 3.6-4.6, BHS 3.11-4.11, SENI 3.15-4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal ciptaan tuhan    

2. Anak dapat menceritakan tentang binatang peliharaaan  

3. Anak  dapat menyusun huruf ,mengelompokan dan mewarnai binatang peliharaan  

(kucing) 

 

Alat/Bahan : Laptop, lidi, crayon, Lembar Kerja Anak, Kartu Huruf 

 

Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, Pemberian tugas, praktek langsung, bernyanyi 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan (3 Menit) 

- Menyapa anak dengan memberi salam  

- Berdoa   

- Mengabsen anak didik  

- Mengucapkan Alhamdulillah/syukur atas ciptaan Tuhan seperti binatang peliharaan 

- Menyanyikan suara binatang 

  

2. Inti ( 5 Menit) 

(Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan mengomunikasikan) 

- Mewarnai gambar binatang peliharaan  ( kucing) 

- Menyusun huruf menjadi kata, nama-nama binatang dengan benda yang ada di sekitar 

lingkungan 

- Mengelompokan binatang berkaki dua dan berkaki empat 

 

Recalling: 

- Merapikan alat yang digunakan 

- Menceritakan kegiatan hari ini dan menampilkan  hasil karya 

- Memberikan penguatan  atas pengetahuan anak 

 

3. Penutup (2 Menit) 

- Menanyakan perasaan anak selama melakukan kegiatan bermain  

- Pesan-pesan  

- Infomasi untuk kegiatan besok hari (sekolahku) 

- Berdoa  dan pulang 
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C. Penilaian 

Teknik  Penilaian yang digunakan: 

Penilaian Ceklis 

Nama Anak  : 

Kelompok   : B 

No KD Uraian Skala Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Nam 
1.1 

Anak mengenal ciptaan Tuhan  

 

    

2 Sosem 2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

kemandirian,  dan sikap santun  

 

    

3 FM 3.3-4.3 Mewarnai gambar binatang peliharaan kucing     

4 Kog 
3.6-4.6 

Anak dapat mengelompokan benda berdasarkan 
kegunaannya 

    

5 Bhs 
3.11-4.11 

Anak dapat menyusun huruf menjadi kata nama-
nama binatang, dengan benda yang ada di 
sekitar lingkungan 

    

6 Seni 3.15-
4.15 

Menyanyikan suara binatang     

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

NAMA  : 

KELAS : 

 

Hari/Tanggal 

 

Hasil Karya Anak 
 

Hasil Pengamatan 

  
 

 

- 
 

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak :  

Kelompok :  

Hari / tgl Waktu Tempat Peristiwa KD dan Indikator Capaian 

 
 
 
 

     

Dst 
 
 

 
 
 
 

    

 


